

БЮТЬ ПОКЛОНИ ПЕРЕД ШЛЯХОЮ.

Вже тисячі разів українське робітництво і фермерство мало нагоду читати в своїй робітничо-фермерській пресі про брудну роботу українських патріотів та їхніх "святих отців" супроти українських робітничо-фермерських організацій, а на користь пануючої класи, а польській шляхті зокрема.

Що всі патріотичні організації, які закриваються українським іменем та "народними справами", працюють лише по інструкціях з Варшави на користь польських панів, а на шкоду українських робітників і селян, це вже доказано багатьох разів. Самі патріоти, як посягають часом над якоюсь добичкою, то висказують одні проти других про все і вся. Свого часу, коли був Січинський в Канаді, то отверто заявив, що патріоти працюють на користь шляхетської Польщі. Патріоти з цього не могли вмотивуватися. Значить — це правда.

Ось ще один факт, який говорить самий за себе, який підтверджує, як "наші" висловлюються польським панам та бють поклони перед вельможею польською шляхтою.

Хі З'їзд ТУРФДім ухвалив резолюцію проти польського фашизму, який гнобить убоге українське селянство на Західній Україні. Про цю ухвалу спінювала англійська шовіністська газета, що виходить у Вінніпегу, "Фрі Прес". Це дуже не сподобалося патріотам ріжних українських порід і від імені всіх тих українських "патріотичних голів, якісь поплина Семчук написав до тої самої "Фрі Прес" допис з суботи, 22-лютого, в якому дає до розуміння польським панам в Канаді, що проти польського фашизму не протестували українці, а лише більшовики. Бідний поплина відпекується букми і ногами, що він не протестував.

Хто-ж міг би подумати, що попи та патріоти протестува-

ли проти польських панів, які знущайються над українським селянством? Всі-ж знають, що повинна на услугах пануючої класи. Це все про наляканого поплину.

Свистуну написав книжку "в обороні українського аироду" і в тій книжці не спінував ані слівцем про переслідування українського селянства польською шляхтою, румунськими боярами та чеською буржуазією. Ані слівцем. Всю свою лють виляв на робітничо-селянську владу Радянської України та СРСР взагалі. Оце, по висловам Свистуна, вороги українського народу, бо вони (українські селяни і робітники Радянської України та цілого Радсоюзу взагалі) відобрали від дідів землю й роздали її селянам Свистун взявся ніби оборонити Ефремова та його спільників, оборонити православну автокефальну церкву, але цілий його плач такий за куркулями. Він дуже розплакався за поміщиками та приватною власністю, бо що-ж будуть робити ті бідні куркулі. Але той самий Свистун не плаче над тими бідними селянами, що сплять під жолобами польських дідів. Це для него маринія. Він плаче за куркулями, бо більшовики хотять поробити з них пролетарів.

В Польщі, Румунії та Чехословаччині, українським селянам "добре". Ось так співає провідник українського фашизму в Канаді. І патріоти і попи всі в один голос співають проти працюючих. Після їхньої пісенки, то українське бідне селянство виродилося панськими наймитами і такими має виратити. Гей, панове, панове! Хай про вас Шевченко говорить:

Будяки Та кропива, а більше нічого. Не виросте над нашим глумом! І стегає куюно на купі Смердячий гній, — і все те, все Потроху вітер рознесе!!!

Тимко Івжук.

ЗАЯВА ТОВ. І. КАРАЧА.

В ч. 5. патріотичної газетки п. н. "Правда і Воля" (з середи, 5. лютого б. р.), тоб то саме напередодні 11-го З'їзду ТУРФДім, було поміщено допис п. з. "Розбиття" у народників і "єдність" у більшовиків" — а під пера якогось автора, що закриває своє лице підписом "Член РЗТ".

Наводити подрібний зміст цього допису вважаю злишнім, але необхідно подати саму суть його, необхідну для арозуміння одєї заяви. Замаскований "Член РЗТ", нахлюдовачь з одного боку на передових робітників в українських робітничих організаціях, намагається з другого боку представити мене як "бунтаря" в цих організаціях і, ставити мое ім'я на першому місці між тими товаришами, яких цей дописувач вважає неначе своїми "союзниками" в своїй киринній роботі на шкоду наших організацій.

Не моя річ говорити тут за других товаришів, яких цей дописувач вичисляє як "бунтарів", але бажаю сказати від себе і про себе, що я думаю про це.

Річ аж надто очевидна, що замаскований дописувач, поринаючи самий в болоті кирині, чіпляється за поли чесних і людяних членів організацій, щоб і їх злобно дискредитувати в очах цього членства. І коли один з товаришів на початку з'їзду дав мені цей допис прочитати, я відчув глибоку огиду до цього негідного "Члена РЗТ" і його нікчемного способу боротьби.

Спершу я вагався, чи варто взагалі реагувати на цю оче-

видну провокацію, чи зигнорувати її, виходячи з того założenia, що в багатьох випадках ігнорування провокації є найліпшою зброєю проти неї, під час коли реагування на неї викликає не раз явраз протилежні наслідки, тенденційні коментарі і т. ін.

Але в данім випадку я помилився, запехаючи до цієї пори зареагувати проти цієї кирині. Я недоцінював можливості далекобсяглих недорозумінь і сумнівів серед членства наших організацій, яке мою мовчанку могло б зрозуміти мильно, а з цього могла б вийти шкода для організації і кривда для могого імені чесного і людяного члена наших організацій.

Тому саме вважаю зараз потрібним в інтереси добра наших організацій, як також в інтереси моєї власної честі, налягнувати цю негідну роботу замаскованого "Члена РЗТ" і заявити, що з такими членами, які свідомо киринять в робітничих організаціях і свої особисті порухунки в них виносять на сторінки ворожої преси, я ніколи не маю, не маю і не хочу мати нічого спільного, як скоро лише їхня киринна робота вийде на верх. Чесний і людяльний член робітничих організацій ніколи не буде доносити на них до ворожої буржуазної преси, бо такий поступок з точки зору класової боротьби мусить бути осуджений і налягнуваний як класова зрада і провокація.

Іван Карач.

Винінер, Ман., 4. Березня 1930. Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

Загальний фінансовий звіт Робітничого Запозитового Товариства за 1929 рік

Table with columns: Від відділів та інших, Прибуло до Гот. Каси, Виплачено допомоги померлим, Виплачено членам і членкам, Виплачено померлим, Виплачено секретарям-скарбникам, Технічна допомога в офісі, Жертви на українській, Польській і Німецькій Робітничі Доми, Допомога товаришам, Допомога страйкуючим лісовим робітникам в Порт Артур, Організаційні видатки, За друкарські роботи, Почтові і банкові стемпелі та зміна чеків, Книжки для відділів, Офісові видатки, Покриття коштів делегатів на V. конвенцію в 1929 р., Відзнаки на конвенцію і стріт кара для оглядин будинків приюту-сиротиння підчас конвенції 1929 року, Звіття фільми підчас конвенції, Рент приміщення на офісі, Пресовий фонд на "Українські Робітничі Вісті", Пресовий фонд для "Воркера", Поштові і банкові стемпелі та зміна чеків, Бонд секретарів-скарбників, Відзнаки товаришам, Лейсенс на 1929-30 рік, Адвокат, Зворот місячних вкладок, Видатки приюту-сиротиння: заплачено ренту догу за будинки і землю в Паркедей, Ман., Інші видатки, як: платня т-ша, інвентар, процент, податок, аскурація, насіння то-що.

Table with columns: РОСПОДІЛ ПРИХОДІВ, Фонд конвенційний, Фонд приютовий, ЗАГАЛЬНІ РОСХОДИ ЗА 1929 РІК, Повторення, ЗАГАЛЬНИЙ ОБОРОТ ВІД ЗАСНОВАННЯ РОБІТНИЧОГО ЗАПОЗИТОВОГО ТОВАРИСТВА, ЗАГАЛЬНИЙ ОБОРОТ ГОЛОВНОЇ КАСИ РЗТ ПІСЛЯ РОСПОДІЛУ НА ФОНДИ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬСЯ ТАК: Фонд запозитово-помертний, Фонд організаційно-освітній, Фонд адміністративний.

Table with columns: Фонд конвенційний, Фонд приютовий, ЗАГАЛЬНІ РОСХОДИ ЗА 1929 РІК, Повторення, ЗАГАЛЬНИЙ ОБОРОТ ВІД ЗАСНОВАННЯ РОБІТНИЧОГО ЗАПОЗИТОВОГО ТОВАРИСТВА, ЗАГАЛЬНИЙ ОБОРОТ ГОЛОВНОЇ КАСИ РЗТ ПІСЛЯ РОСПОДІЛУ НА ФОНДИ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬСЯ ТАК: Фонд запозитово-помертний, Фонд організаційно-освітній, Фонд адміністративний.